

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 10 septembrie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.95 din 03 septembrie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16.

Lipsește d-l consilier Grăunte Ionel.

Dl viceprimar Neculai Aurel Pamfil – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2020-2021.

3. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Holboca la "ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI (AMTPI).

4. Transmiterea în folosință gratuită către SC APAVITAL SA a terenului în suprafață de 2000 m.p. în vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență.

6. Alte probleme curente.

D-l consilier Doroftei Constantin constată că în sala de ședințe este prezent un aparat de filmat cu care probabil se intenționează înregistrarea lucrărilor ședinței CL Holboca și nu i se pare firesc să se facă înregistrarea fără acordul membrilor CL Holboca.

D-l consilier Chiran Constantin, candidat pentru CL Holboca la alegerile locale din data de 27 septembrie din partea Partidului Neamul Românesc, face precizarea că filmarea se face pentru acest partid și pentru a se asigura transparența acestei ultime ședințe de consiliu.

D-l consilier Pamfil Verginel face precizarea că filiala Holboca a Partidului Neamul Românesc a plătit pentru această filmare.

D-na consilier Brânză Steluța consideră că ar trebui solicitat acceptul membrilor CL Holboca pentru a fi filmați atât timp cât prevederile legale precizează că „atunci când se consideră necesar, ședințele publice pot fi înregistrate,, și în aceste condiții nu se poate vedea necesitatea.

Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi.

Nefiind intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării CL Holboca

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

1 abținere (Baltag Ioan care solicită să se înceapă discuțiile cu punctul 5 al ordinii de zi respectiv, proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență)

1 vot împotriva (Pamfil Verginel)

Pentru punctul 5 al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență d-lui Florea Aurel a cărei locuință a fost distrusă parțial de un incendiu.

D-l consilier Pamfil Verginel solicită precizări privind data la care a avut loc incendiul și care au fost pagubele.

D-l consilier Baltag Ioan - președintele comisiei economice aduce la cunoștință membrilor CL Holboca că membrii acestei comisii propun a fi alocată suma de 5000 lei pentru familia Florea.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că și familia Florea trebuie ajutată așa cum au fost ajutate și alte familii.

D-l consilier Chiran Constantin , consideră că d-l Florea trebuie ajutat pentru ca s-a confruntat cu un mare necaz, de aceea propune suma de 7000 lei.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării Cl Holboca acordarea unui ajutor de urgență în suma de 5000 lei d-lui Florea Aurel.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta referatul compartimentului de contabilitate de motivare a rectificării bugetului local al comunei Holboca.

În continuare multumește membrilor CL Holboca pentru felul în care au aprobat diferitele proiecte necesare dezvoltării localității și consideră că fiecare consilier local ar trebui să-și expună punctul de vedere fără jigniri .

De asemenea, face precizarea că a avut loc o discuție cu directorii școlilor din comună privitor la condițiile în care se deschide noul an școlar, respectiv dacă sunt asigurate dotările necesare pentru buna funcționare a școlilor și în același timp aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că se intenționează achiziționarea de tablete de la bugetul local care va fi urmat de un proiect cu finanțare europeană dând astfel posibilitatea școlilor să-și folosească juridicos sumele alocate.

D-l consilier Pamfil Verginel face precizarea că ,din cate a auzit, tabletele pentru elevi vor fi achiziționate de guvern.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,arată că dacă se vor primi sumele înapoi sumele va fi un beneficiu.

D-l consilier Mistreanu Dumitru - director Școala Dancu , face precizarea că această unitate școlară are „scenariul galben,, și că toată răspunderea privind desfășurarea procesului educativ intră în sarcina conducerii școlilor, consiliilor de administrație al școlilor dar și consiliului local.

În ceea ce privește pregătirile pentru deschiderea noului an școlar face precizarea că s-au achiziționat măști pentru cadrele didactice dar este mare nevoie de laptopuri pentru personalul didactic.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei își arată mulțumirea privind deblocarea ocupării posturilor pentru personalul auxiliar din învățământ pentru că în acest fel va putea fi înființat și ocupat postul de asistent medical în școlile din comună.

Referitor la gestionarea bugetului local d-l Ștefurac arată că lunar salubritatea comunei costă aproximativ 150000 lei iar depozitarea tot atât ceea ce va duce la imposibilitatea plăților către firma de salubritate dar și către SC Salubris SA pentru „groapa de gunoi,, de aceea în cel mai scurt timp trebuie adoptată o hotărâre de consiliu pentru majorarea tarifului la salubritate pentru gospodăriile populației și agenții economici pentru a nu se ajunge în imposibilitatea plății către acest serviciu.

D-l consilier Chiran Constantin dorește să afle cum s-au pregătit școlile din comună și ce măsuri s-au luat pentru protecția copiilor.

În ceea ce privește majorarea tarifului la serviciul de salubritate arată că spus de la schimbarea firmei de salubritate că suma este mică pentru acest serviciu.

D-l Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei arată că lună de lună cantitatea de gunoi colectată la nivelul comunei Holboca este mare și pentru ea se achită atât taxa de colectare cât și taxa de depozitare. În același timp taxa de colectare se încasează în procent destul de mic

D-l consilier Chiran Constantin consideră că trebuie făcută o evidență corectă a tuturor cetățenilor și nu ar trebui impuși la plata taxei de salubritate și nou născuții.

-03-

D-na consilier Hacıu Gianina- director adjunct Școala Holboca face precizarea că și la această unitate școlară s-au achiziționat măști și dezinfectant dar pentru cel mult 1 luna de zile, după care vor trebui găsite soluții financiare pentru rezolvarea problemei.

D-l consilier Mistreanu Dumitru - director Școala Dancu arată că la această unitate școlară s-au marcat traseele , s-au închis toate ușile dintre paliere ,astfel încat fiecare palier să aibă intrare separată.

D-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public, face precizarea că până în luna noiembrie se pot depune proiecte pentru achiziționarea de tablete pentru elevi și laptopuri pentru cadrele didactice.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că trebuie asigurat internetul pentru toate satele din comună.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2020-2021.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2020-2021.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel-viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Holboca la "ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IASI (AMTPI) . De asemenea, face precizarea că se dorește ca , Compania de transport public Iasi să ajungă în toate comunele din zona metropolitană și implicit în comuna Holboca în toate satele.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că este necesar a se avea în vedere și prețul biletului la momentul negocierii asocierii.

D-l consilier Dura Grigore face precizarea că este absolut necesar ca la momentul definitivării asocierii să se impună condiții privind traseele și programul curselor .

D-l consilier Florea Vasile arată că ,dacă a înțeles bine, acum se aprobă doar asocierea în vederea implementării unui proiect european în ceea ce privește transportul în comun în zona metropolitană ,iar următorul consiliu local va putea stabili detaliile asocierii.

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei face precizarea că niciun transportator nu va intra pe toate străduțele din toate satele.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Holboca la "ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IASI (AMTPI)

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

1 abținere (Chiran Constantin)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită către SC APAVITAL SA a terenului în suprafață de 2000 m.p. în vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

D-l consilier Doroftei Constantin solicită precizări unde este situat terenul.

D-l Cotea Flavius Gabriel face precizarea că ,potrivit schitei anexate proiectului de hotărâre terenul este situat în T 40.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită către SC APAVITAL SA a terenului în suprafață de 2000 m.p. în

vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

2 voturi impotriva (Pamfil Verginel, Chiran Constantin)

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Mihai Florian care arată că este necesar ca pentru viitor toate proiectele de modernizare a drumurilor să fie condiționate de existența utilităților , în special a canalizării și dacă se poate pe ambele părți ale străzilor.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Neculai Aurel Pamfil

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 10 septembrie 2020.

Membri CL Holboca ,

Obiecții